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Obec Veľká Čalomija 

991 09  Veľká Čalomija 214 

 

Zápisnica 

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva 

konaného dňa 23.6.2025 o 17.00 hod. 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

Program:  
Program:  

1.   Otvorenie  

2.   Určenie zapisovateľa  a overovateľov zápisnice  

3.   Kontrola uznesení z predchádzajúcich zasadnutí OZ 

4.   Záverečný účet za rok 2024 

5.   I. zmena rozpočtu na rok 2025, plňenie rozpočtu za I.Q 2025 

6.   Rôzne –  žiadosť o povolenie usporiadať diskotéku,  

      -  žiadosť o vybudovanie terasy na obecnom pozemku, 

      -  žiadosť o príspevok na vydanie knihy K. Csáky   

7.   Diskusia 

8.   Návrh na uznesenie a záver 

 

K bodu 1 

Zasadnutie zahájil starosta obce Roman Pásztor. Skonštatoval, že Obecné zastupiteľstvo je 

uznášaniaschopné. 

 

K bodu 2 

Starosta obce prečítal program zasadnutia  

Program bol  schválený. 

Za:    5  poslancov  proti: 0 poslancov  zdržali sa : 0 poslancov 

Za: Ing. Šimon Krupa, Arpád Nagy, Peter Mézeš, Gabriel Skabella, Ondrej Bartoš 

 

Starosta obce určil za zapisovateľa Marianu Okolenskú za overovateľov určil Ing. Šimona Krupu 

a Ondreja Bartoša .  

 

K bodu 3 

Kontrola uznesení z predchádzajúcich zasadnutí OZ – k uzneseniu z predchádzajúceho zasadnutia 

neboli žiadne pripomienky. 

 

K bodu 4 

Záverečný účet za rok 2024 – poslanci obdržali návrh záverečného účtu, hlavný kontrolór obce  T. 

Kókayová prečítala správu záverečnému účtu a odporučila poslancom OZ Záverečný účet za rok 2024 

schváliť. 

Poslanci hlasovali nasledovne: 

 

Za:    5   poslanci  proti: 0 poslancov  zdržali sa : 0 poslancov  

Za: Ing. Šimon Krupa, Arpád Nagy, Peter Mézeš, Gabriel Skabella, Ondrej Bartoš 
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K bodu 5 

I. zmena rozpočtu na rok 2025 - poslanci obdržali návrh zmeny rozpočtu, k zmene rozpočtu nemali 

pripomienky a hlasovali  nasledovne 

Za:    5   poslanci  proti: 0 poslancov  zdržali sa : 0 poslancov  

Za: Ing. Šimon Krupa, Arpád Nagy, Peter Mézeš, Gabriel Skabella, Ondrej Bartoš 

 

Plnenie rozpočtu za I.Q 2025 – poslanci obdržali plnenie rozpočtu, k plneniu nemali pripomienky. 

Poslanci OZ vzali na vedomie plnenie rozpočtu  za I.Q 2025 

 

K bodu 6 

- žiadosť o povolenie usporiadať diskotéku – starosta obce predložil žiadosť o usporiadanie diskotéky 

dňa 29.8.2025, organizátorom diskotéky je ETERNITYSOUND. Poslanci odporučili do zmluvy  

napísať, aby zabezpečili poriadok a upratovanie aj na miestach, kde sa bude parkovať v obci, zabezpečiť 

SBS službu, v prípade škody na majetku uhradiť škodu. Prenájom parku za 550,00 eur a náklady za 

skutočne odobratú elektrinu a vodu. 

Poslanci hlasovali nasledovne: 

Za:    5   poslanci  proti: 0 poslancov  zdržali sa : 0 poslancov  

Za: Ing. Šimon Krupa, Arpád Nagy, Peter Mézeš, Gabriel Skabella, Ondrej Bartoš 

 

-  žiadosť o vybudovanie terasy na obecnom pozemku – starosta obce predložila žiadosť R. Zachara 

o vybudovanie terasy na obecnom pozemku. Poslanci a aj starosta sa z uvedenou žiadosťou budú 

zaoberať až potom, keď menovaný predloží súhlasné vyjadrenia od všetkých vlastníkov bytov 

v bytovom dome a potrebné doklady k stavebnému povoleniu. 

  

- poslanec A. Nagy navrhol, aby R. Zachar odstránil plechovú garáž, ktorú postavil na obecnom 

pozemku  bez povolenia, ktorá znemožňuje výhľad pri výjazde zo školskej ulice na hlavnú cestu . 

S týmto súhlasili aj ostatní poslanci a k odstráneniu garáže z obecného pozemku pri bytovom dome súp. 

č. 77 do 31. 08. 2025.  

V prípade. ak bude garáž umiestnená na obecnom pozemku je potrebné vopred podať žiadosť na 

odsúhlasenie. 

Poslanci hlasovali nasledovne: 

Za:    5   poslanci  proti: 0 poslancov  zdržali sa : 0 poslancov  

Za: Ing. Šimon Krupa, Arpád Nagy, Peter Mézeš, Gabriel Skabella, Ondrej Bartoš 

 

-  žiadosť o príspevok na vydanie knihy K. Csáky  - starosta  predložil žiadosť  o príspevok na vydanie 

knihy „ Ég és föld között“  a navrhol finančný príspevok vo výške 100,00 eur.  

Poslanci hlasovali nasledovne: 

Za:    5   poslanci  proti: 0 poslancov  zdržali sa : 0 poslancov  

Za: Ing. Šimon Krupa, Arpád Nagy, Peter Mézeš, Gabriel Skabella, Ondrej Bartoš 

 

K bodu 7 

Diskusia – Poslanci sa informovali, aký program bude na deň obce – starosta ich informoval, že 

vystúpia deti z materskej školy, základnej školy, Virtuózok, Infinity a večer bude tanečná zábav. 

- T. Kókayová sa informovala, či nie je možné umiestniť na ďalší stĺp umiestniť konštrukciu na hniezdo 

pre bociany – starosta ju informoval, že my nevieme umiestniť konštrukciu na stĺp je to potrebné 

konzultovať s príslušnými orgánmi aký je postup. 
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K bodu 8 

 

Návrh uznesenia  č. 35/5/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Veľká Čalomija   

 

I. schvaľuje 

  

a/ Záverečný účet za rok 2024 

 

b/ I. zmenu rozpočtu na rok 2025 

 

c/ Usporiadanie diskotéky dňa 29.8.2025 organizátorom ETERNITYSOUND v parku, výška prenájmu    

     550,00 eur a skutočné náklady za elektrinu a vodu 

 

d/ Odstránenie garáže z obecného pozemku pri bytovom dome súp. č. 77 vlastníkom garáže Róbertom  

    Zacharom 

 

e/ Finančný príspevok vo výške 100,00 eur na vydanie knihy „ Ég és föld között“ pre Csáky Károlya 

 

  

II. berie na vedomie 

 

a/ Plnenie rozpočtu za I.Q 2025 

 

 

Starosta obce sa poďakoval za účasť a zasadnutie ukončil 

 

Zapisovateľ: Mariana Okolenská 

 

Overovatelia: 

 

Ing. Šimon Krupa    .................................................. 

 

Ondrej Bartoš    ................................................... 

 

 

 

 

 

  

Vo Veľkej Čalomiji: 23.6.2025 

                                                              ..................................................... 

                                                                                                               Roman Pásztor 

                                                                                                                 starosta obce        


